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Merci, monsieur le président. 

 

[Denis Bombardier, Dirigeant principal des finances] 

 

Je suis très heureux d’avoir la chance de comparaître 

devant le Comité pour discuter du Budget principal des 

dépenses et du Plan ministériel 2019-20 de Services 

partagés Canada. 

 

Comme les membres de ce comité le savent, Services 

partagés Canada offre un large éventail de services de 

technologie de l’information aux ministères.  

 

Ces services appuient la prestation de programmes et de 

services à la population canadienne. 

 

Et nous avons fait d’importants progrès. 

 

Au cours des dernières années, nous avons fermé plus de 

200 centres de données obsolètes et anciens et avons 
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ouvert 3 grands centres qui sont plus efficaces, fiables et 

sécurisé. 

 

Ces centres de données d’entreprise fournissent à nos 

clients une infrastructure de technologie de l’information 

moderne qui améliore les services et les programmes 

offerts à la population canadienne. 

 

Le courtage des services infonuagiques est devenu une 

partie centrale du travail du ministère. 

 

Le Ministère a évalué plus de 200 demandes de services 

infonuagiques provenant de plus de 45 ministères. 

 

Et le mois dernier, Monsieur le président, nous avons 

annoncé l’accord renouvelé avec Microsoft Canada sur 

une nouvelle série d’outils de communications numériques 

modernes pour la fonction publique.  

 

Grâce à cet accord, Services partagés Canada fournira à 

400 000 fonctionnaires fédéraux, dans plus de 100 
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ministères, une série d’outils d’Office 365 qui leur 

permettront de fournir des services à la population 

canadienne qui sont opportuns et centrés sur les citoyens. 

 

Permettez-moi maintenant de me tourner vers le budget 

principal des dépenses de Services partagés Canada. 

 

Dans le cadre du budget principal des dépenses, Services 

partagés Canada demande $1,9 milliard de fonds pour 

continuer à fournir des services d’infrastructure de 

technologie de l’information modernes, fiables et sécurisés 

à nos partenaires et à la population canadienne. 

 

Ceci comprend : 

 

• 120 million de dollars pour le remplacement de 

l’infrastructure de la technologie de l’information 

vieillissante; 
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• 12 million de dollars pour soutenir le Recensement de 

2021; 

 

• 10,3 million de dollars pour soutenir les cybers 

investissements; 

 

• 1,6 million de dollars pour aider le gouvernement à 

devenir un employeur exempt d’obstacle, comme le 

veut la Loi canadienne sur l’accessibilité, et à engager 

5 000 personnes en situation de handicap au cours 

des 5 prochaines années.  

 

Le Programme d’accessibilité, d’adaptations et de 

technologie informatique adaptée aide les employeurs à 

intégrer les employés en situation de handicap, de 

blessures ou de besoins ergonomiques en leur donnant 

accès à des systèmes, des programmes, des 

renseignements, des ordinateurs et d’autres ressources.  
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Cet investissement sera utilisé pour accroître la capacité 

du programme à répondre à la demande croissante de 

ses services à l’échelle pangouvernementale.  

 

Monsieur le président, à mesure que nous avançons, nous 

mettons l’accent sur le renforcement de notre 

infrastructure de technologie de l’information pour nous 

assurer qu’il est sécurisé, fiable et répond aux besoins des 

Canadiennes et des Canadiens.  

 

Ces investissements et nos initiatives en cours 

contribueront à améliorer les services que nous 

fournissons aux ministères et à la population canadienne. 

 

Monsieur le président, Services partagés Canada fait de 

grands progrès dans la mesure où il continue de faire 

évoluer un modèle de prestation de services d’un 

gouvernement numérique moderne et sécurisé dans un 

paysage informatique en constante évolution. 

 

Ceci conclut mes notes d’allocution. 

 

Merci monsieur le président. 


